

Protect your plants

Aged Black Bark serves as a low-nutrient ground cover similar to traditional beauty bark – except that it's black. TAGRO's Aged Black Bark is ground finer than traditional beauty bark making it more visually pleasing to most gardeners. Aged Black Bark contains no biosolids.

Aged Black Bark will add both structure and organic matter to soils, improving the rooting of plants. The best uses for Aged Black Bark are:

- As a ground cover and weed barrier in flower beds and gardens
- Mixed into soil to increase the amount of organic matter
- Added to older beds that have sunk over time

Keep your plants comfy

As with any surface layer that is high in organic content, Aged Black Bark helps keep moisture in the soil and moderates temperature swings. TAGRO's Aged Black Bark captures the sun's rays and helps plant roots warm up a few degrees earlier, which helps in early planting of both vegetables and flowers.

Keep weeds away

TAGRO's Aged Black Bark is a weed-free mixture that helps keep weeds out of your garden and flower beds. If weeds sprout from seeds that may have blown in, the loose structure of the product makes weeding easier.

Nutrient Analysis

Total Nitrogen	.25%
Available Nitrogen	.0002%
Total Phosphorous	.0033%
Potassium	.047%
Ph	5.5 to 5.9
Carbon-Nitrogen Ratio	80:1
2012 averages	